

Fecha Sanción 27 Abril 1998
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 47/98 - PAG. 1283
Extracto RECTIFICASE DCTO. N° 215/98 - AGENTES MUNICIPALIDAD DE VALLE VIEJO.-

Dcto. Acdo. N° 528 - 27-04-98 - Rectifícase parcialmente el Anexo I del Dcto. Acdo. N° 215/98 de acuerdo a lo siguiente: "Donde dice: Ahumada, Nancy Liz, DNI N° 18.357.617, Categ. 16, debe decir Categ. 19; donde dice: Vega, Ramón Enrique, DNI N° 06.921.533, debe decir N° 06.961.533; donde dice: Figueroa, Nelly Esther, DNI N° 17.925.254 con destino Esc. Gobernador José Cubas, debe decir Esc. Secundaria "El Bañado" Valle Viejo y donde dice: Reales de Agüero, Rosa Miriam, DNI N° 16.665.006, debe decir DNI N° 16.665.005".-